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Pressemitteilung
Mit der Bitte um Veröffentlichung

München, den 21. März 2025
Neuer Kindergarten im Münchner Volkstheater eröffnet – Kreativität und Bildung für die Kleinsten

München, den 20. März 2025 – Ab sofort gibt es in den Räumen des Münchner Volkstheaters einen Kindergarten. Er bietet einen Raum für die frühkindliche Bildung. Anfang März 2025 begann die Eingewöhnung für die ersten Kinder im neu eröffneten Kindergarten des Theaters, betrieben von der ServusKids gGmbH.

Der Kindergarten, der insgesamt 17 Plätze in einer altersgemischten Gruppe bietet, ermöglicht eine einzigartige Lernumgebung, die von kreativen und künstlerischen Aktivitäten geprägt ist. Besonders hervorzuheben ist, dass von diesen 17 Plätzen vier Plätze für Kinder im Alter von 0 bis 3 Jahren reserviert sind.

„Ein besonderer Schwerpunkt unserer Arbeit ist aufgrund der Lage und in Koinzidenz zum Theater, die Theaterpädagogik, die Kunst und die Musik. In andere Rollen schlüpfen, mit der eigenen sprachlichen Ausdrucksfähigkeit experimentieren, Musik hören und spüren. Die Kunst sich selbst zu zeigen, macht Kindern Mut, sich frei zu bewegen, ihren Wünschen zu folgen, um ihre Welt zu erfahren und daran zu wachsen.“, erklärt Alexandra Gissibl, Leitung des Kinderhaus Volkstheater (ServusKids gGmbH).
Der Kindergarten bietet 50 % Belegrecht für die Mitarbeiter*innen des Münchner Volkstheaters, sodass auch externe Familien von dieser besonderen Betreuung profitieren können. Mit einem vielfältigen Bildungsangebot und einem starken Fokus auf künstlerische Förderung wird der neue Kindergarten zu einem echten Highlight für junge Familien in München.

Bildmaterial sowie die Pressemappe digital finden Sie hier:

https://www.muenchner-volkstheater.de/presse
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